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Regulatorní informace  

 

Komerční banka, a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33, č.p. 969, PSČ 114 07, IČ 45317054, 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360, 
oznamuje, 

 

že Česká národní banka, jako orgán vykonávající dohled nad českým bankovním systémem, 
informovala KB o vyhodnocení Informace o systému vnit řně stanoveného kapitálu KB a 
souvisejícím dohledovém a hodnotícím procesu , který vedl ke stanovení nové výše 
kapitálového požadavku pro Komer ční banku .  

 

Na základě vyhodnocení rizikového profilu KB Českou národní bankou schválilo Kolegium 
dohlížitelů Skupiny Société Générale, koordinované Evropskou centrální bankou, na návrh ČNB 
kapitálový požadavek pro KB v pilíři 2 ve výši 11,9 %. Vyžaduje se plné krytí tohoto požadavku 
Tier 1 kapitálem. Rozhodnutí zůstane účinné až do doby stanovení nového požadavku, přičemž se 
předpokládá, že ověřování bude probíhat na roční bázi. Kolegium konstatovalo, že současné 
úroveň kapitálu a likvidity Komerční banky jsou přiměřené a dostatečně splňují stanovené 
požadavky.  

Dále ČNB potvrdila dříve oznámenou sazbu kapitálové rezervy ke krytí systémového rizika ve výši 
2,5 % z celkového objemu rizikové expozice. Požadavek na udržování kapitálové rezervy ke krytí 
systémového rizika považuje ČNB za aditivní k výše uvedenému požadavku stanovenému v rámci 
společného rozhodnutí (11,9 %), celkový kapitálový požadavek dle pilíře 2 tedy činí 14,4 %. 

 

Skupina KB vykázala k 31. prosinci 2014 celkovou kapitálovou přiměřenost ve výši 16,4 %. 
Protože kapitál KB je tvořen pouze nejkvalitnějším jádrovým Tier 1 kapitálem, byla stejná i jádrová 
Tier 1 přiměřenost. Kapitálová pozice KB zůstává silná i ve světle nově zvýšeného požadavku 
regulátora na výši kapitálu, a nový kapitálový požadavek není důvodem pro změnu dříve 
oznámených plánovaných úrovní kapitálového poměru KB a výplaty dividend.     
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